
Giải bài 4 trang 65 SGK Toán 4 tiết học về Mét vuông

Bài 4 (trang 65 SGK Toán 4): Tính diện tích của miếng bìa có các kích thước theo hình vẽ dưới đây:
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Lời giải:
Vẽ thêm nét đứt như hình bên. Ta có:
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Diện tích hình chữ nhật lớn là:

15 x 5 = 75 (cm2)

Chiều dài hình chữ nhật nhỏ là:

15 – (4 + 6) = 5 (cm2)

Diện tích hình chữ nhật nhỏ là:

5 x 3 = 15 (cm2)

Diện tích miếng bìa là:

75 - 15 = 60 (cm2)

Đáp số 60 (cm2)

Nói thêm:

Có thể giải theo nhiều cách khác nhau (vắn tắt) như sau:

Cách 2: Tính diện tích hình (1), hình (2), hình (3) rồi cộng lại

Cách 3: Tính diện tích hình (4), hình (5), hình (6) rồi cộng lại
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